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ΘΕΜΑ: «Προτάσεις μέτρων ενίσχυσης των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας της 

περιοχής της Θεσσαλίας» 

 

Αξιότιμη Διοικήτρια, 

Τις τελευταίες μέρες, η χώρα μας δοκιμάζεται από τις έντονες πλημμύρες λόγω των 

επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής και έχουν καταγραφεί σοβαρές καταστροφές 

κυρίως στην Περιφέρεια της Θεσσαλίας και πιο συγκεκριμένα στους 4 νομούς της 

(Μαγνησία, Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα). 

Αντίστοιχα οδυνηρές είναι οι συνέπειες για τα μέλη μας που δραστηριοποιούνται 

επαγγελματικά στις πιο έντονα πληγείσες περιοχές (π.χ. Παλαμάς, Βόλος). 

Όμως εκτός από τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας που καταστράφηκαν, υπάρχει 

πολύ έντονο πρόβλημα στον Θεσσαλικό κάμπο και σε ολόκληρη την περιοχή, από τις 

ευρύτερες οικονομικές επιπτώσεις των πλημμυρών. 

Ως γνωστόν, οποιαδήποτε καταστροφή επηρεάζει ποικιλοτρόπως τη λειτουργία 

μιας κοινωνίας, επιφέρει κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις. Αρχικά, έχουν 

επηρεαστεί η καθημερινότητα, οι συνήθειες και η ψυχολογία των πληγέντων. Επιπλέον, 

έχουν επηρεαστεί οι μετακινήσεις λόγω των καταστροφών στα δίκτυα υποδομών. 

Επίσης, ως γνωστόν, οτιδήποτε διαταράσσει την ισορροπία των καθημερινών 

συναλλαγών, οδηγεί σε διαταραχή στην οικονομία. 
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Κατά συνέπεια των παραπάνω, στην Περιφέρεια της Θεσσαλίας, που αποτελείται 

από πολλά χωριά και οι ασθενείς μετακινούνται προς τα μεγαλύτερα χωριά ή τις πόλεις 

για την εξυπηρέτησή τους, προβλέπεται ότι θα υπάρξει τεράστια αρνητική επίπτωση 

και στα 222 συμβεβλημένα εργαστήρια φυσικοθεραπείας της Θεσσαλίας (Νομός 

Καρδίτσας-27, Νομός Λάρισας-72,  Νομός Μαγνησίας-81, Νομός Τρικάλων-42). 

Για αυτούς τους λόγους προτείνουμε τα παρακάτω: 

1. Να αρθεί η παρακράτηση, για μεγάλο χρονικό διάστημα (τουλάχιστον δύο ετών) 

τόσο των παλιών οφειλών του claw back, που καταβάλλονται με μηνιαίες 

δόσεις, αλλά και των τρεχουσών προκαταβολικών παρακρατήσεων (70%) του 

εκάστοτε μηνιαίου claw back, για να μπορούν τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας 

και οι φυσικοθεραπευτές να ανταπεξέλθουν. 

2. Θα πρέπει ένα μέρος του ποσού που θα διαθέσει η Πολιτεία για την ενίσχυση 

των πληγέντων και την αποκατάσταση των καταστροφών, να κατευθυνθεί και 

προς τις συμβεβλημένες επιχειρήσεις της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

μηδενίζοντας το claw back σε όσες παρουσιάσουν μείωση του τζίρου το επόμενο 

διάστημα. 

3. Ως μέτρο προσωρινής βοήθειας για όλους τους συμβεβλημένους 

φυσικοθεραπευτές της Θεσσαλίας, προτείνεται η καταβολή των 

δεδουλευμένων του μηνός Ιουλίου (μαζί με τον Ιούνιο). 

 

Τα μέτρα αυτά πρέπει να αφορούν όλους τους συμβεβλημένους φυσικοθεραπευτές 

της Θεσσαλίας. 

Για τους φυσικοθεραπευτές που υπέστησαν μεγάλες καταστροφές θα πρέπει να 

υπάρχει μεγαλύτερη μέριμνα με πλήρη διαγραφή των οφειλόμενων ποσών προς τον 

ΕΟΠΥΥ, πέρα των άλλων μέτρων που θα αποφασίσει. 

Τέλος, θεωρούμε αυτονόητη την παράταση της αποστολής των υποβολών 

Αυγούστου. 

Αναμένουμε την αποδοχή των αιτημάτων που καταθέτουμε για την ανακούφιση 

των πληγέντων φυσικοθεραπευτών. 

Με εκτίμηση, 

           

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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